妈妈,我想对您说

咸宁市实验小学六(9)班 孙锦华

妈妈,以前我有很多很多的话想对您说。但是,我不敢说,这次,就让我敞开心扉跟您说吧。妈妈,无论发生什么事,您总是替我考虑,也不替自己想想。每当我起床的时候,您都会把早餐做得好好的,端给我,自己却挨着饿。记得有一次,我数学考试考了71分,我看了大吃一惊,心想:"这么低的分数妈妈要是看了,一定会骂死我的!放学后,我边走边想:怎么办呀,怎么办呀……"不知不觉走到了家门口,心想:进去,妈妈一定会骂死我的;不进去,可是我又想做个诚实的孩子。

怎么办呢?就在我正因无计可施的时

候,突然,门开了,妈妈说:"儿子,怎么还不进来呀?"我慢慢走进家,吞吞吐吐地说:"妈……妈妈,我这……这次考……考试,考了7……71分。"可是妈妈却温柔地说:"没有关系,来,妈妈来教你改正错题,不过,以后要记住,别在同一道题上犯相同的错误。"

我心中顿时感到有一束光照着我,那束 光就是妈妈的爱,非常温暖!妈妈,我发现 您最近对我"冷漠"了,记得有一次,我吃完 饭,把碗递给您的时候,您却说:"自己的碗 自己洗!"我只好无奈地去洗碗。还有一次, 我躺在您床上准备睡觉的时候,您却说:"去 你自己的房间睡觉,你的房间买来不是当装 饰品的,是拿来睡觉的。"我也只好无奈地走向自己的房间。后来,我发现您不是对我冷漠,而是更加关心我了,等我睡着以后,您会走到我的房间,给我盖被子,握着我冰凉的小手而心疼。还记得有一次,我在公园不小心把膝盖磕青了,您却疯了似的把我送进医院。那天,我流下了幸福之泪。

妈妈,您的爱像冬天里的阳光,为我驱寒取暖;您的爱像风雨中的伞,为我遮风挡雨;您的爱像黑夜里的路灯,为我照亮前方的路。妈妈我想对您说:"我永远爱你!"

(指导老师:孙惠明)





我家房子旁边,有一个银行,这个银行每天都有络绎不绝的行人来这个银行取钱和存钱。

记得在上个月,我从家里走出去,准备买点东西,路过这家银行的时候,看到了一个老大爷,头上满是皱纹,估计有六七十岁吧,比我外公年纪还要稍大一些。他刚刚从银行里取完钱出来,高高兴兴地拿着一摞百元大钞正下着楼梯,这时,一阵狂风刮了过来,碰巧这位老大爷的手松了一下,十几张百元大钞就被风吹落了一地,来来往往的行人纷纷跑过来,抢着地

上的百元大钞,老大爷一边困难地蹲下来,捡着地上的钞票,一边严厉地责备自己太马虎了,几秒钟过后,地上的百元大钞就像打折后的蔬菜一样,被过往的行人一扫而空,老大爷坐在楼梯上,默默地流着眼泪,这时,捡到钱的人都走过来,把钱还给了老大爷,还不停地说:"大爷,钱给您。""大爷,钱没少吧?"

这时,一位抱着婴儿的妇女,正坚难的一步步走到老大爷的身边,把手中的几张百元大钞递给这位老大爷,老大爷一数,怎么多了两百块钱?一问,才知道,那位抱着婴

儿的妇女准备去给孩子买奶粉,看到大爷的钱掉了,就去捡,一不小心把买奶粉的钱和捡到的钱一起交给了老大爷,老大爷一听,立刻把那位妇女的钱还给了她,还多塞给了妇女一百块钱,说:"你养孩子不容易,这一百块钱给孩子买奶粉。"那妇女推辞了回去,突然,妇女手中的婴儿叫了两声,老大爷便顺理成章地说:"你看,你家孩子都答应了,你就把这钱收下吧。"妇女因为无话可对,只好把大爷给的一百元钱给收下了。

看到这一幕,我明白了,世界上所有的 人与人都是相互关爱的。

在逆境中成长

咸安区实验中小学七(2)班 余乐

人,每时每刻都在成长,每个人成长的 过程也各不相同:有的人在喜悦中成长,有 的人在困难中成长,有的人在沮丧中成长 ……而我,却在逆境中成长。

这周,我屡次因为作业本忘带回家而受到老师的批评。这周,我更是由于英语练习册没带回家,使得英语老师在数学老师面前数落我。那时数学老师果断说了一句话:"明

天叫你家长来。"那时,我的心情沮丧到了极点。我难道真是差生吗?我难道真该被老师批评么?不,不是的。每次被老师批评之后,我都很努力地在改正我的缺点。后来,英语老师把我叫到他的办公室,语重心长的跟我说了一番话,让我受益匪浅。

我明白了;阳光总在风雨后,只要你努力地去做,就会有回报。我感觉,那一刻,我成

长了。每次被老师批评之后,我发现,我又成长了。当我每次在成长道路上跌倒,然后倔强地爬起。我发现,我经历的逆境越多,挫折越多,我就会不断的成长,不断的进步!

我一定会铭记一句话;只要你经历的磨 难越多,你就会成长,你就会遇见成长道路 上的彩虹!

(辅导老师:董同辉)

我爱品诗词

咸宁市温泉中学八(9)班 方宇健

小学时,我的语文成绩还不错,经常能考90多分。班上开展国学经典诵读之后,我每天都会在家里背上几首古诗。一次,班级举行了一次别开生面的古诗知识竞赛。70首古诗我全部会背,进入了"十大背诵大王"之列,爸爸妈妈可高兴了。

我将老师发的六首宋词贴在上面。每天在家里,我最喜欢的必修课就是朗读宋词了。这几首宋词分别是《水调歌头》、《虞美人》、《相见欢》、《江城子》、《一剪梅》以及《满江红》。

学习诗词,首先要朗读准确。比如说许多人常读错的"低绮户"的"绮"(读起音),再如"玉簟秋"的"簟"(读店音),还有"罗裳"的"裳"(读常音)等等。因为词的句式参差,所以称之为"长短句",另外还有"诗余"、"琴趣"等名称。一首词有词牌,大都分为两片,每片作一段,以分上下两片为多。词最初产生于唐代初期,宋词是继唐诗后的又一种文学体裁,它有文学与音乐两方面的特点。

关于词的音乐特点,我发现有许多歌曲就是古代的词,很多词谱上乐曲就可以唱出来。《水调歌头》、《虞美人》、《一剪梅》、《满江红》这几首我比较熟悉。不同的词,或婉约,或豪迈,它们流传广泛,扣人心弦。特别是我最喜欢看的83版《射雕英雄传》里,有一首《满江红》,每每听到,都会热血沸腾。

"明月几时有?把酒问青天……"当电视里传出这首歌曲,我也会轻轻地附和着。这时候,人会沉浸在古典诗词所创造的氛围中,为之着迷。我从诗词中感悟到,四季美景,离愁别绪,那一个个字仿佛立了起来,有了生命,是那么隽永,那么含蓄。

现在,我迷上了数码产品,上QQ聊天,玩玩游戏,诗词也与我渐行渐远,所以,语文成绩也下滑了。看着那个不让人满意的分数,爸爸语重心长地说:"原来的你到哪里去了?不热爱阅读,不朗诵诗词。孩子,学习不仅仅是为了考试,还要提高自己的素养啊!"

我惭愧极了,我决心找回原来的我。那个热爱语言文字的我。心动不如行动,我的书桌上又出现了一本本唐诗宋词,我要在诗词的海洋里遨游,细细品味,让古典文学的绚丽之花在我的少年时代绽放。

国庆见闻

咸安区外国语实验小学 五(2)班 余若曦

1949年10月1日,在北京天安门举行了开国大典,庆祝中华人民共和国成立,65年后的今天,我们迎来了第65个国庆节。

一大早我就起床了,因为今天是国庆节,是我们祖国母亲的生日,我们亲爱的"母亲"已经65岁了。

我匆匆地换上衣服和妈妈一起上街 咯!在街上,每家商店的门口都插着一面 鲜艳的五星红旗,微风吹佛,一面面红旗 迎风招展,显示着中国人的威风。街上人 山人海,商店里琳琅满目的商品看得的眼 花缭乱。不远处的广场还传来了一阵阵歌声,都是为祖国母亲庆生的。"我和我的祖国,一刻也不能分割","歌唱我亲爱的祖国,从今走向繁荣富强"……听着这些动听的歌声,令我心中充满了自豪感,这充分体现了我们中华人民对祖国母亲那深厚的感情。我和妈妈终于挤进一家生意稍清淡一些的商店。咦?这家商店的每一件衣服,裤子都绣了一面精致的小红旗,而其它店却没有。这是一颗多么真挚的爱国心啊!

到了深夜,我在自家院子里,坐在椅子上,在卡纸上画了一面鲜艳的五星红旗。我把它小心翼翼地裁剪下来,再从家里拿来孔明灯,把这面"五星红旗"小心谨慎的粘上去,并在这面五星红旗上面写着:亲爱的祖国,我亲爱的母亲,生日快乐!永远爱您的孩子:余若曦。写完后,爸爸帮我将孔明灯放飞。

看着那孔明灯离我越来越远,我对着孔明灯轻轻地说:"亲爱的祖国母亲,希望你更加繁荣昌盛,我永远爱您!"

